
Следователи СК задержали по подозрению в убийстве жителя Читы

21 марта 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в одном из садоводческих товариществ в Центральном районе города Читы тела мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство.

По сообщению об особо тяжком преступлении на место выехала следственно-оперативная группа, возглавляемая следователем следственного отдела по Центральному району города Читы. Следователь осмотрел место происшествия, а также тело мужчины. Установлена личность погибшего, это 62-летний житель Читы. На его теле следователи обнаружили рубленые раны. Совместно с сотрудниками полиции следователи установили подозреваемого в убийстве. Им оказался местный житель 1987 года рождения.

По данным следствия, 20 марта 2023 года в ходе совместного распития спиртного и возникшей ссоры подозреваемый нанес несколько ударов топором потерпевшему, который от полученных ранений скончался на месте. В ходе допроса 35-летний мужчина признался в содеянном и в ходе проверки показаний подробно рассказал следователям об обстоятельствах убийства. Следователи назначили проведение необходимых судебных экспертиз. В ближайшее время подозреваемому мужчине будет предъявлено обвинение. Также следователи обратятся в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1775130>